

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791766 17001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE CARGA PESADA DE LOS SINDICATOS DE CHOFERES

DE EL ORO CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL-

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

GRANDA FEIJOO JORGE WASHINGTON

CONTADOR:

SANTIN SANCHEZ OLIVER CRISTOBAL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

12/08/2013

FEC. CONSTITUCION:

19/07/2013

FEC. INSCRIPCION:

12/08/2013

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

TRANSPORTE DE CARGA PESADA A NIVEL NACIONAL.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: 25 DE JUNIO Número: S/N Intersección; ARIZAGA Oficina: P.B. Referencia ubicación: JUNTO A UNA GASOLINERA Telefono Trabajo: 072983162 Telefono Trabajo: 072930500

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001 ABIERTOS:

0

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

3 Se verilios que los pocumentos de abritidad y sertificación de votación originales presentados, pertenecen al contribuyente.

Firma dal Sarvia

LLEVIE

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

TPULLAUR!

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hofa: 12/08/2013 14:49:21

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791766117001

ESTADO

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE CARGA PESADA DE LOS SINDICATOS DE CHOFERES

DE EL ORO CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS RE	GISTRADOS
---------------------	-----------

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 19/07/2013

5991766 10 x.

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

TRANSPORTE DE CARGA PESADA A NIVEL NACIONAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: FL ORO Carstón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: 25 DE JUNIO Número: S/N Intersección: ARIZAGA Referencia: JUNTO A UNA GASOLINERA Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072983162 Telefono Trabajo: 072930500

Firmo del Servicio Responsable

Viscolo Agencia Responsable

Viscolo Agencia Agencia Accuración

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: TPULLAURI

Lugar de emisión: MACHALA/AV: 25 DE JUNIO. Fecha y hora: 12/08/2013 14:49:21